

一年前的南沙交流，令我獲益良多，一年後再次來到這地方，熟悉的感覺，令回憶再度湧上心頭。

還記得兩年前去的新加坡交流，當時隨團還有幾個南沙小學的小朋友，沒想到兩年過後，看見的不再是回憶中年幼的他們，而是長大了的一個個青年。時間匆匆逝去，回憶卻從不會比被時間沖淡。

還記得第一天剛到達順德，我們乘坐了大約一個多小時的旅遊巴到達了南沙小學，一到達南沙小學我們吃過午餐後便開始彩排了。一首首樂曲不斷地排練，不斷地唱着熟悉的旋律。可惜好景不常，我的樂器壞了。幸好，在老師的幫助下我能夠順利調音。多年來的交流收穫了不少友情，但從這次交流我收穫的卻是滿滿的老師對學生的關愛之情。

第二天的旅程，是我最難忘的一天。一大清早我們便到酒店的餐廳吃早餐。吃過早餐後，我們便開始了自由活動的時間，活力充沛的我們，當然不會放過任何一個酒店提供的設施。基金十分體貼為我們訂了羽毛球場及乒乓球場，我最喜歡的運動是羽毛球，因此我和朋友便留在哪裏玩了大約一小時。除了和樂團的朋友一起打羽毛球我還與樂團的導師打了一場友誼賽呢！雖然結果並不如我的理想，但卻拉近了學生與導師之間的關係呢！

運動過後，我們便出發到東涌鎮文化中心綵排。我們愉快地彈奏著一首首樂曲，再彈奏的過程中看見每位團員都掛著一個甜美的笑容。

第三天是我們演出的日子，和一年前的感覺一樣，射燈一樣照得我們火熱，小則流鼻血，大則感到頭暈眼花。一樣的感覺，卻有不同的體會，那時的我心跳很快，想起了第一次彈漁鄉組曲的心情，心裏的不安及緊張一度令我無力繼續彈奏，但在朋友的鼓勵和支持下，我再度站起來，結果樂曲順利彈奏完成。

到了最後一天我們的旅程也在這天畫上完美句號。

最後，我希望藉此機會向基金的董事表達感謝之情，感謝你們一直以來的支持使我們能有這麼多交流的機會。其次，我想感謝基金的導師及家長，在這四天對我們的照料，令我們避免了很多的意外。然後，我想多謝蕭生蕭太這幾天的關懷及對我們的嚴格令我們更進步。最後我想藉此讚揚我的同房李顏宜同學及張凱晴同學，她們都非常獨立自主及遵守規則，不會惹麻煩，更對師長老師十分有禮貌。

陳鳳婷

